

餐车上街十余天仍未开售

相关部门:布点、卫生等问题仍在协商

本报4月2日讯(记者 郭光普) 中心城区首批20辆早餐车已于3月22日亮相街头,十多天过去了,餐车目前仍未开售。相关部门称,餐车在布点等方面尚有问题没有得到解决,目前正在积极协调当中。

“车子摆上这么多天了,也没见有卖的。”4月2日早上,市民宋先生在德州学院附近买早餐,看到餐车上面已经落了一层厚厚的尘土却没有开售的迹象,感到挺不理解。记者了解到,中心城区首批布好的20辆餐车均

没有开售,德州惠众餐饮有限公司工作人员称,首批餐车上路后,加盟人员络绎不绝,前期已经完成了首批20个加盟商的培训工作。目前销售人员、加工材料、主食加工中心均已准备好,随时可售,可能是在布点和管理方面出现了一些问题,目前尚未接到相关部门的开售通知,因此原定的开售时间只得延后。据了解,原定的开售时间为本周。

根据相关规定,德州市城市管理行政执法局负责餐车的布点工作,市

执法局工作人员称,目前城区的首批餐车布点工作已经完成,至于何时开售需要咨询商务局。德州市商务局餐饮科工作人员称,便民早餐工程是市里今年的一项重点工作,肯定是要积极推行,但是目前这么多餐车上路在城区布点、餐车卫生、市容管理等方面需要与市、区两级城管部门进行沟通,目前餐车具体开售时间仍未确定。德城区城管局工作人员称,关于辖区内餐车管理的问题正在积极协调中。

给行道树打孔施肥

本报4月2日讯(记者 王金强 通讯员 王刚) 4月1日在湖滨中大道中心广场段,市城管执法局园林处开始对两侧的行道树进行打孔施肥,以保障行道树成活率。

据介绍,由于行道树周边是硬化路面,树池较小且土壤板结,用传统的撒施、沟施、穴施等方式比较困难,效果

不好。打孔施肥则通过专用的打孔设备在树池四周斜打4个40—50厘米深的孔洞,施入缓释肥,使肥料直接作用于树木根系,不但有利于根系吸收,减少浪费,而且能改善土壤的通透性。本次施肥以缓释肥为主,计划对城区湖滨大道、晶华大道、东风路、东方红路等11条主干道2万余株行道树普施一遍。

德州学院在全市率先实行透明厨房

三家餐厅直播“后厨制作”



二食堂正在进行后厨直播。本报记者 刘振 摄

本报4月2日讯(记者 刘振) 近日,德州学院三个餐厅里装上了监控电视,对后厨的餐品制作流程进行实时直播,在全市餐饮行业内率先实现了后厨“透明化”。

4月2日上午,记者在德州学院二食堂看到,一台42寸的监控电视悬挂在卖菜窗口一侧的墙壁上,屏幕上循环切换着烹饪间、备餐间、面点间等操作现场的实时视频图像。就餐的学生可以随时监督菜品制作的每个环节。在四食堂2餐厅,还不到就餐时间,不少学生对墙上挂出的监控电视感到好奇。

“整个制作流程很透明,桌上六盘菜从仓库进货,择菜、洗菜、切菜到烹饪、出售等环节都实现了实时直播,对员工是一种很好的监督,个人卫生、衣帽佩戴、言行举止都更加规范了。”4月2日上午,德州学院二食堂经理王玉峰介绍说,监控电视是4月1日上午正式调试运行的,食堂投入1万8千多元,安装了23个监控摄像头,就餐大厅可实现18个画面的实时传输,每天的早上6点到晚上7点播放。

王玉峰介绍,目前德州学院7个餐厅中有3个餐厅的监控电视已经安装运行,分别是二食堂、四食堂1餐

厅、四食堂2餐厅。另外,还有2家餐厅正在调试设备,预计4月中旬全校食堂都会实现后厨“透明化”。

4月2日下午,记者从德州市食品药品监督管理局了解到,3月中旬开展了针对学校食堂的“亮厨行动”,今后具备条件的公办学校食堂会逐步安装监控设备。美丽华大酒店、贵都大酒店等12家大型餐饮单位被确定为试点单位,10月将开展项目验收与综合评定工作,各县区选取了3家餐饮机构作为试点同步推行,全市具备条件的餐饮企业今后将逐步实现后厨“透明化”。

边临镇获称省杂技之乡

本报4月2日讯(记者 李明华 通讯员 张国增) 4月2日,记者从德州市文广新局获悉,德州6个县区获得了第四批“山东省民间文化艺术之乡”命名。

据介绍,夏津县、临邑县、临邑县邢何凭借书画项目评为山东省书画之乡,武城县评为山东省花杠之乡,乐陵市黄夹镇评为山东省唢呐之乡,陵县边临镇评为山东省杂技之乡。

陵县边临镇是首次

被评为山东省杂技之乡。边临镇的表演艺术,源于上世纪初,后来由单纯的杂技,发展为杂技、马戏、戏曲、歌舞等形式为主的表演艺术,演艺形式也由耍把式卖艺,发展到大篷车,再后来发展到分为以自娱自乐为主的文艺团体和以经营为主的文艺团体,群众艺术精彩纷呈。近年来边临镇的孙朝阳、李立秋还走上了央视舞台,成为全国有名的“草根明星”。

430家单位上调社保基数

本报4月2日讯(记者 李榕 通讯员 杜元敏) 4月2日,记者从市社保中心获悉,由于市直机关事业单位人员调整津贴补贴标准,其社会保险缴费基数也将进行相应上调,调整时间自4月1日开始,具体调整标准按照有关规定执行。

本次缴费基数调整涉及市直和中央、省驻德430多家机关事业单位

单位的两万多名在职人员,近6700名离退休人员的津贴补贴也将同步调整,调整时间均为2013年4月。自4月1日开始,以调整津贴补贴后的工资总额为缴费基数(包括今年晋档及增加的薪级工资),制定各项社会保险缴费计划。事业单位的社会保险缴费基数参照公务员的津贴补贴标准进行调整。

法援案件评查全省第一

本报4月2日讯(记者 刘振) 4月2日,记者从德州市法律援助中心了解到,德州近日取得了全省法律援助案件质量评查第一名的好成绩。

据了解,2012年底,在全省开展的“质量规范百千万工程”活动中,省法律援助中心对接比例在司法部法律援助管

理信息系统中随机抽取的100件法律援助案卷进行了集中质量评查。对所有被抽查的案件进行现场打分,排出名次,同时评选出20件优秀案件。德州有市法律援助中心、德城区、禹城、陵县、平原的5份卷宗被抽查,平均得分93.8分,并有1件援助案件被选为优秀案件。

平原农信社“四进三送”忙春耕

平原县农村信用社在全县开展了“四进三送”活动,即“进农户、进基地、进企业、进社区、送信用、送产品、送服务”。在活动中,动员农民把手中的闲散资金存入信用社,用于支持春耕生产;对有贷款需求的从快办理信用评定和贷款手续,抓好到期贷款回

收和不良贷款清收,为支农储备更多的资金。与强化农村金融便民措施落实相结合,把银行开到农民家门口。

到目前,全县信贷员已走访农户6000个,大型种、养、加基地185个,中小企业34家,发放贷款9500万元。(高玉才 于华)

收缴50套卫星接收器

本报4月2日讯(记者 李明华 通讯员 范新 付金燕) 德州市文化市场综合执法局联合市工商局、市公安局将于2013年4月1日起开展为期一周的卫星地面接收设施专项整治行动。

记者了解到,前期德州市文化市场综合执法局用一个月的时间对全市擅自使用和非法销售窝点进行了暗访摸底。通过此次行动,彻底清理单位和个人非法安装的卫星电视接收设施,取缔非法接收境外卫星电视

节目设施。下一步,德州市文化市场综合执法局还将继续加大打击查处的力度,根据此次行动中掌握的情况追根溯源,开展打击批发卫星电视地面接收设施的专项行动,有效遏制违法销售和安装使用行为的蔓延,确保全市政治文化安全、信息安全、社会稳定。

截至目前,德州市文化市场综合执法局共查处非法销售卫星地面接收设施的商家30余家,收缴卫星地面接收设施50余套。

建立15个技师工作站

本报4月2日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 4月2日,记者从全市人力资源和社会保障工作会议上获悉,2013年将继续培养高技能人才,建立15个市级技师工作站,培训“金蓝领”500人,全年就业技能培训5.5万人。

据介绍,今年城镇新增就业7.2万人,新增农村劳动力转移就业10.4万人,城镇登记失业率控制在3.1%以内。解决好高校毕业生、零就业家庭、被征地农民

和失业人员的就业问题,就业困难人员实现就业4500人。年内建成大学生创业孵化基地13家,力争发放小额担保贷款超过4亿元,扶持自主创业人员1万人。

培养高技能人才也是今年重要目标之一,建立15个市级技师工作站,培训“金蓝领”500人;重点实施特色产业、订单定向、技能提升、技能创业、困难群体“五大培训计划”,全年就业技能培训5.5万人,培训后就业率达到90%以上。